

## Долгий путь хлебного зёрнышка

В рамках краевой просветительской акции «Ставропольская горбушка» и библиотечного проекта «Академия Мудрой совы» в детской библиотеке Новопавловска прошёл экологический урок.

Юные читатели узнали, какой долгий и нелёгкий путь проходит маленько зёрнышко, прежде чем попасть на стол. Участвуя в конкурсах, ребята вспомнили пословицы о хлебе, профессии людей, которые его выращивают. Узнали о сельскохозяйственной технике, пришедшей на помощь человеку в его нелёгком труде.

Вспомнили и об одной из самых трагических страниц в истории нашей страны – блокаде Ленинграда. Ребятам предложили отведать суточную норму блокадного чёрного хлеба.



► Ребята угощают хлебом, маленьким кусочком, как в блокадном Ленинграде. Фото Полины Мацук.

Надеемся, дети сделали для себя выводы, почему хлеб называют чудом земли, и какое место он занимает в жизни человека.

Елена МЕЛЁХИНА.